

गजना महोत्सव में स्कूल के बच्चों को भी मिलेगा प्रस्तुति का मौका

केटी न्यूज/औरंगाबाद

गजना महोत्सव के आयोजन को लेकर बुधवार को जिला पदाधिकारी श्रीकांत शास्त्री ने संबंधित अधिकारियों के साथ समाहरणालय सभागार कक्ष में समीक्षा बैठक की। 16 और 17 जनवरी को होनेवाले इस कार्यक्रम के लिए कलाकारों के चयन पर चर्चा हुई। इसमें जिला पदाधिकारी ने कहा कि बाहरी कलाकार, स्थानीय कलाकार के साथ-साथ स्कूली बच्चों को कार्यक्रम में प्रस्तुति का मौका दिया जाएगा। साथ ही विभिन्न स्कूलों के बच्चों के बीच खेलकूद प्रतियोगिता का भी आयोजन कराया जाएगा। जिला पदाधिकारी ने कलाकारों की सुरक्षा एवं ठहरने के लिए व्यवस्था का इंतजाम करने का निर्देश दिया। कार्यक्रम अंतर्गत, प्रामाणिकता विभाग को गजना धाम के आसपास का रोड को मरम्मत करने का निर्देश



दिया गया। इसके साथ-साथ जिला पदाधिकारी ने सभी अधिकारियों को अलग-अलग कमेटी गठन करने का निर्देश दिया। जिससे गजना महोत्सव का सफल आयोजन हो सके। इस बैठक में अरुण कुमार ललित भूषण रंजन, सहायक समाहर्ता गौरव कुमार, उपविकास

अयुक्त अभेन्द्र मोहन सिंह, डीटीओ शैलेश कुमार दास, एएसडीएम मालती कुमारी, वरीय उप समाहर्ता रत्ना प्रियदर्शिनी, वरीय उप समाहर्ता अमित कुमार सिंह, वरीय उप समाहर्ता आलोक कुमार, डीपीओ गार्गी कुमारी, एवं अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

मनरेगा के तहत क्रियान्वित योजनाओं का डीएम ने किया स्थल निरीक्षण, स्वास्थ्य सुविधाओं का लिया जायजा

औरंगाबाद। जिला पदाधिकारी श्रीकांत शास्त्री के निदेशानुसार औरंगाबाद जिले के हसपुरा प्रखंड के सभी पंचायत में पंचायती राज विभाग एवं मनरेगा के तहत क्रियान्वित योजनाओं का स्थल निरीक्षण जिला स्तरीय पदाधिकारियों द्वारा किया गया। इस दौरान स्वयं जिला पदाधिकारी श्रीकांत शास्त्री द्वारा हसपुरा प्रखंड के ग्राम पंचायत हसपुरा में पंचायती राज एवं मनरेगा द्वारा क्रियान्वित योजनाओं की जांच की गई। जिला पदाधिकारी के साथ तकनीकी पदाधिकारी के रूप में राजेश कुमार, कार्यक्रम अंतर्गत स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन, औरंगाबाद एवं कुंदन कुमार, पंचायत सचिव हसपुरा उपस्थित रहे। जिला पदाधिकारी द्वारा इस दौरान रेफरल अस्पताल हसपुरा का भी निरीक्षण किया गया। इस दौरान जिला पदाधिकारी द्वारा रेफरल अस्पताल के सभी वार्डों का निरीक्षण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। तत्पश्चात जिला पदाधिकारी द्वारा राजकीय कृत मध्य विद्यालय, गहना, हसपुरा का निरीक्षण किया गया एवं इस दौरान छात्रों के लिए बनाए जा रहे मध्याह्न भोजन की जांच की गई। जिला पदाधिकारी द्वारा छात्रों से मुलाकात कर उनके पठन-पाठन से संबंधित जानकारी प्राप्त की गई एवं विद्यालय में संचारित पंजीयों का भी अवलोकन किया गया एवं शिक्षक एवं छात्रों की उपस्थिति की भी जांच की गई। जिला पदाधिकारी द्वारा मनरेगा के तहत क्रियान्वित योजनाओं यथा अमृत सरोवर, पेवर ब्लॉक, अपशिष्ट प्रसंस्करण इकाई आदि की भी जांच की गई।

एक नजर

बिजली विभाग का अभियंता बन साइबर अपराधियों ने उड़ाया आठ हजार रुपया

मखदुमपुर। थाना क्षेत्र के नेर गांव निवासी अग्रेश शर्मा ने साइबर थाना जहानाबाद में लिखित आवेदन देकर कहा है कि उनके मोबाइल नंबर पर एक कॉल आया और उनसे कहा गया कि वे बिजली विभाग मखदुमपुर के कर्नीय अभियंता बोल रहे हैं। उनके यहां जो बिजली विभाग का 19 हजार रुपया बकाया है। बिजली विभाग उनकी स्थिति को देखते हुए केवल 8 हजार रुपये ही लेगा, बाकी का पैसा विभाग माफ कर देगा साथ ही, यह भी शर्त रख कि यह ऑफर केवल आज तक के लिए ही है कल यदि आप पैसा जमा करते हैं तो आप 8 हजार नहीं बल्कि पूरे 19 हजार रुपया जमा करना होगा। यह बात सुन पीड़ित ने अपने भतीजे के मोबाइल से साइबर ठग के बताए हुए मोबाइल नंबर पर पे फोन कर दिया और जब दूसरे दिन बिजली विभाग में जाकर रसीद मांगा तो वहां बताया गया कि उन्हें बिजली विभाग द्वारा ऐसा कोई ऑफर दिया ही नहीं गया था बल्कि वे साइबर ठग के शिकार हो गए हैं।

बीपीएससी की परीक्षा में प्रशांत ने लहराया परचम



औरंगाबाद। बीपीएससी की परीक्षा में प्रशांत को सफलता पाने के बाद लगातार उनके घर पहुंचकर जनप्रतिनिधियों से लेकर समाजसेवी द्वारा बधाई देने का तांता लगा हुआ है। बुधवार को बरमा खर्द पंचायत के पैक्स अध्यक्ष दिलीप कुमार उर्फ लड्डू सिंह प्रशांत कुमार के घर पहुंचकर बधाई देते हुए मिठाई खिलाया। इस दौरान उन्होंने कहा कि भरे पंचायत में प्रशांत ने अवर प्रमंडल पदाधिकारी बनकर जिले के साथ प्रखंड व गांव का नाम रोशन किया है। प्रशांत के पिता चंदन कुमार माता सविता देवी दादा किशन बर्मा भाई निशांत सोनू मोनू ने बताया कि प्रशांत बचपन से ही शांत स्वभाव और पढ़ने में तेज था। प्रशांत की सफलता से गांव के समाजसेवी राकेश रौशन, जयकांत मौय्य वार्ड प्रतिनिधि विजेंद्र बर्मा मुन्ना सिंह रविंद्र बर्मा विनोद साव शशिकांत गुला उन्हें बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। वही गांव के ही समाजसेवी मोहर लाल मिश्रा ने समानित कर उनके उज्वल भविष्य की कामना की। प्रशांत कुमार ने बताया कि बहुत जल्द अवर प्रमंडल पदाधिकारी सिंघाई अवर प्रमंडल मलियाबाग सिंघाई प्रमंडल नवानगर के अंतर्गत बक्सर जिला के नवानगर में पदस्थापित होंगे। गौरतलब हो कि प्रशांत कुमार ने बीपीएससी परीक्षा में जेनरल से 125 रैंक व बीसी से 9 रैंक लाकर बीपीएससी परीक्षा में सफलता हासिल की है।

नवादा थाना क्षेत्र के सुंदर गली निवासी गौरव मिश्रा के साथ हुई फ्रॉड की घटना

साइबर क्राइम का नया तरीका... फौजी बन शिक्षक के खाते से उड़ाए 24 हजार

- बच्चों की ट्यूशन फीस देने के नाम पर मांगा क्यूआर कोड और खाते से उड़ा लिया पैसे
- फौजी के ड्रेस वाले स्टेट्स लगे फोन व व्हाट्सएप नंबर से कॉल और मैसेज कर रहा था फ्रॉड



केटी न्यूज/आरा

शहर में फौजी बन प्राइवेट शिक्षक से साइबर टगी करने का मामला सामने आया है। बच्चों की ट्यूशन फीस देने के नाम पर फ्रॉड ने पहले शिक्षक से क्यूआर कोड मांगा और फिर उनके खाते से 24 हजार रुपए उड़ा लिया। साइबर फ्रॉड की घटना नवादा थाना क्षेत्र के पकड़ी की सुंदर गली निवासी शिक्षक गौरव मिश्रा के साथ हुई है। इसे लेकर उनके पिता मनोज कुमार मिश्रा के बयान पर साइबर थाने में प्राथमिकी दर्ज करायी गयी है। उससे पहले साइबर क्राइम के पोर्टल पर भी ऑनलाइन शिकायत दर्ज कराई गई थी। जानकारी के अनुसार शिक्षक के नंबर और व्हाट्सएप पर फौजी की डीपी व स्टेट्स लगे शख्स की ओर

सड़क पार करने के दौरान ट्रैक्टर ने बच्ची को रौंदा, अस्पताल लाए जाने के दौरान तोड़ा दम

केटी न्यूज/आरा

मुफसिल थाना क्षेत्र के सारंगपुर गांव में बुधवार की शाम बिस्किट खरीदने जा रही बच्ची को बेलगाम ट्रैक्टर ने रौंदा डाला। हादसे में गंभीर रूप से जख्मी बच्ची को इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल ले जाने के दौरान मौत हो गई।



मृत बच्ची सारंगपुर गांव निवासी मन्नु नट की 8 वर्षीया पुत्री करिया कुमारी है। हादसे के बाद घटनास्थल पर काफी देर तक अफरातफरी मची रही। उस बीच चालक ट्रैक्टर छोड़ मौके से फरार हो गया। बच्ची के चाचा करण ने बताया कि बुधवार की शाम वह अपने घर से बिस्किट खरीदने दुकान पर जा रही थी। उस दौरान वह सड़क पार कर रही थी। तभी एक बेलगाम ट्रैक्टर ने उसे ठोकर मार दिया। उससे वह गंभीर रूप से जख्मी हो गई। उसके बाद उसे फौरन इलाज

के लिए आरा सदर अस्पताल लाया गया। वहां डाक्टरों द्वारा उसे मृत घोषित कर दिया गया। इधर, मौत के बाद परिजन बिना पोस्टमार्टम कराये ही शव लेकर चले गए। बताया जा रहा कि बच्ची अपने चार भाई और चार बहनों में तीसरे स्थान पर थी। घटना के बाद के घर में कोहराम मच गया है। मां नूरजहां सहित परिवार के सभी सदस्यों का रो-रोकर बुरा हाल है।

जहानाबाद में जमीनी विवाद में दो पक्ष मिड़े, एक को लगी गोली

केटी न्यूज/जहानाबाद

जहानाबाद में जमीनी विवाद को लेकर दो पक्षों में हुई भिड़ंत में एक व्यक्ति को गोली लगने का मामला सामने आया है। वहीं दो व्यक्तियों को लाठी डंडे से मारकर घायल करने की भी सूचना आई है। घटना परस बीघा थाना क्षेत्र के लरसा गांव की है। जानकारी के अनुसार गांव के ही मुख्य यादव एवं राजू विमल में कई महीनों से जमीनी विवाद चल रहा था। इसी बात को लेकर बुधवार को दोनों में कहा सुनी होने लगी, बात इतनी बढ़ी कि लाठी डंडे चलने लगे। इसी में शकुराबाद थाना क्षेत्र के काजी चक गांव निवासी राकेश कुमार बीच बचाव करने लगा, इसी बीच एक पक्ष ने गोली चला दी, जो राकेश कुमार की पीठ में लगी। इससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। गोलीबारी की घटना की सूचना मिलने के बाद गांव

में अफरा-तफरी का माहौल कायम हो गया। वहीं आसपास के लोगों के सहयोग से सभी को इलाज के लिए सदर अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां डॉक्टर द्वारा इलाज किया जा रहा है। डॉक्टर सुनील राय का कहना है कि मारपीट की घटना में तीन लोग घायल हुए हैं तीनों का इलाज किया जा रहा है। घटना के संबंध में राजू विमल का कहना है कि हमारे विरोधी पक्ष वाले अंधाधुंध फायरिंग करने लगे लगभग 10 राउंड गोलियां चलाई जिसके कारण राकेश कुमार नामक युवक को गोली लगी है। इस घटना की सूचना पुलिस को दी गई है पुलिस अपने स्तर से मामले की जांच में जुट गई है। परस बीघा थाना प्रभारी अक्षय सिंह का कहना है कि मामले की जांच की जा रही है जमीनी विवाद में मारपीट की घटना हुई है।

सोशल मीडिया पर बंदूक के साथ वीडियो वायरल, हथियार बरामद

केटी न्यूज/औरंगाबाद

दो अवैध देसी बंदूक के साथ मस्ती करते चार युवकों का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। मामला फेसर थाना क्षेत्र के फेसरा गांव का है। मामले में पुलिस ने प्राथमिकी दर्ज किया है। वहीं पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए दोनों देसी बंदूक बरामद कर लिया है और आरोपियों की तलाश में जुट गई है। अपर थानाध्यक्ष अफरोज खान ने बताया कि पिछले दो-तीन दिनों से सोशल मीडिया पर दो देसी बंदूक के साथ चार युवकों का वीडियो वायरल हो रहा था। जांच के दौरान पता चला कि सभी युवक थाना क्षेत्र के उस गांव निवासी पवन कुमार, अनुराग यादव, जय प्रकाश यादव एवं नितिन कुमार हैं। युवकों के घर पर छापेमारी की और दोनों देसी बंदूक बरामद कर लिया गया है। आरोपित फरार हैं।

नाटक खेलने वाले बंदूक को असली बता फंसाने का आरोप

औरंगाबाद। देसी बंदूक के साथ सोशल मीडिया पर वायरल युवक की प्रतिक्रिया आई है। जिसमें वीडियो जारी कर उसने बताया कि यह सब उसके विरोधियों की चाल है। दरअसल सोशल मीडिया पर वायरल वीडियो में दिख रहा बंदूक असली नहीं बल्कि नाटक और रियाज करने वाला है। लेकिन विरोधी लोग पुलिस प्रशासन पर दबाव बना उसे असली बंदूक साबित करने पर तुले हैं। कहा कि मामले की जानकारी होने के बाद परिजनों को कहकर नकली बंदूक पुलिस को सुपुर्द कराया गया। हमें साजिश के तहत फंसाना जा रहा है। उसने पुलिस अधिकार से मामले में निष्पक्ष जांच-पड़ताल की मांग की है।

बाइक से गिरकर युवक जख्मी

औरंगाबाद। मदनपुर थाना क्षेत्र के उमगा रोड में अनियंत्रित बाइक से गिरकर एक युवक घायल हो गया। युवक की पहचान बरछीबिर गांव निवासी सुरेश कुमार के रूप में हुई है। सुरेश ने बताया कि वह मदनपुर से बाजार कर बाइक से अपने घर लौट रहा था, इसी दौरान अनियंत्रित होकर दुर्घटनाग्रस्त हो गया।

अज्ञात वाहन की चपेट में आकर युवक जख्मी

औरंगाबाद। मुफसिल थाना क्षेत्र के ओरा गांव के समीप अज्ञात वाहन की चपेट में आने से एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। युवक की पहचान झारखंड के हजारीबाग निवासी सियाराम के पुत्र पवन कुमार के रूप में हुई है। दुर्घटना के बाद युवक सड़क किनारे बंधे पड़ा था। बाद में युवक को सदर अस्पताल में भर्ती करवाया गया, जहां उसका उपचार किया गया।

आजादी के सात दशक बाद भी नक्सल प्रभावित सहियारी गांव तक नहीं बन पाई है सड़क

केटी न्यूज/औरंगाबाद

देश को आजाद हुए सात दशक से ज्यादा बीत चुके हैं। देश डिजिटल इंडिया की तरफ बढ़ रहा है लेकिन कुछ क्षेत्र ऐसे हैं जहां आज भी विकास की किरण नहीं पहुंची है। ऐसा ही हाल है मदनपुर प्रखंड के दक्षिणी उमगा पंचायत के नक्सल प्रभावित सहियारी गांव की है। जहां आजादी के सात दशक बीतने के बाद भी आज तक गांव तक पहुंचाने के लिए सड़क नहीं बनी है। गांव तक सड़क न होने के कारण ग्रामीणों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है, जबकि इस गांव की दूरी प्रखंड मुख्यालय से 12 किलोमीटर है। इस गांव में महादलित परिवार के 15 से 20 घर लोग रहे हैं। दलेल बिगहा-सहजपुर पक्की सड़क से आधे किलोमीटर की दूरी पर यह



गांव स्थित है। इस गांव के ग्रामीण पक्की सड़क पहुंचने के लिए पगडंडी के सहारे आवागमन करते हैं। ग्रामीणों का कहना है कि हर बार चुनाव के समय नेताओं के द्वारा सड़क बनाने का आश्वासन दिया जाता है लेकिन चुनाव के बाद कोई भी नेता गांव की तरफ नहीं देखा है प्रशासन द्वारा भी अब तक गांव में सड़क निर्माण के लिए कोई कदम नहीं उठाया गया है।

गांव में नहीं है नल जल योजना

गर्मी के मौसम में ग्रामीणों को पेयजल के लिए परेशानी का सामना करना पड़ता है। मुखमंत्र की महत्वाकंक्षी योजना नल जल भी गांव में नहीं है। ग्रामीणों ने बताया कि शुद्ध पेयजल के लिए तस्स रहे हैं चापाकल के भरोसे यहां के ग्रामीण पानी पर आश्रित हैं वह भी गर्मी के मौसम में जवाब दे देता है।

PATHWAYS WORLD SCHOOL

DUMRAON

(a unit of BIHAR CENTRAL SCHOOL, Buxar)

ADMISSION OPEN

for Nursery to Grade-8
Session 2024-2025

School with a difference

Based on the CBSE Curriculum under the aegis of SRWD Society

Scan For Registration

Er. R.V.B. Singh
Director

Dr. R. Raghwan
7372002024, 06183-223465

Textile Colony, Bada Bagh Road, Nr Maharaja Marriage Garden, East Railway Gumti, DUMRAON, BIHAR-802119

www.facebook.com/schoolworldpathways | schoolworldpathways

E-mail : schoolworldpathways@gmail.com | Website : www.pathwaysworldschool.in

SETH M. R. JAIPURIA SCHOOL, DUMRAON

I AM INFINITE & I AM JAIPURIA

I AM AN ALL ROUNDER WITH 40+ ACTIVITIES

50+ SCHOOLS

35 CITIES

2500+ EDUCATORS

40000+ STUDENTS

ADMISSIONS OPEN FOR SESSION 2024-25 NURSERY TO CLASS VIII

+91 8757483567 / 9234997316

रेलवे फाटक की अहमियत दरकिनार, हादसों के बाद भी लोग लापरवाह

- सड़क ओवरब्रिज योजना अघर में लटकने से लोगों की बढ़ रही मुश्किल
- रेल हादसों में वृद्धि होने के बाद भी लोग जान की परवाह किए बगैर पार कर रहे हैं पटरी

अमरनाथ केशरी/डुमरांव

डुमरांव के पश्चिमी व पूर्वी रेल गुमटी मार्ग पर सुरक्षा के लिए बनाये गये रेलवे फाटकों की अहमियत लगातार दरकिनार की जा रही है। रेल हादसों में वृद्धि होने के बाद भी लोग जान की परवाह किए बगैर पटरी पार कर रहे हैं। वहीं फाटक बंद होने के बावजूद दोपहिया वाहन चालक, युवा भी नियमों का उल्लंघन कर रेलवे ट्रैक को पार कर गुजर रहे हैं। रेलवे स्टेशन पर एक से दूसरे प्लेटफार्म पर जाने वाले यात्री भी नियमों को तोड़ रहे हैं और जिम्मेदार अफसर अंजान बने हैं।



कारवाई नहीं होने से लोगों में इसका तनिक खोफ नहीं है। पूर्वी व पश्चिमी रेलवे फाटक पर आये दिन नियमों की अनदेखी के मामले सामने आते हैं। फाटक बंद होने पर दोपहिया वाहनों के चालक जल्दबाजी में जान जोखिम में डालकर बंद फाटक के नीचे से ही बाइक को निकालकर रेलवे ट्रैक पार करते हैं। अपनी जान के साथ ही नियमों को ताक पर रख रहे हैं। आम यात्री भी एक से दूसरे प्लेटफार्म पर जाने के लिए ओवरब्रिज के प्रयोग से दूर ट्रैक को पार कर गुजर रहे हैं। रेलवे स्टेशन पर तैनात आरपीएफ व जीआरपी इन सबसे अंजान बना है। रेलवे स्टेशन पर आये दिन हो रहे हादसों के

ओवरब्रिज का निर्माण नहीं होने से हो रही परेशानी

डुमरांव रेलवे के पश्चिमी 64 नंबर गेट एनएच 120 से एनएच 922 को जोड़ता है। दो महत्वपूर्ण सड़कों को जोड़ने वाले इस गेट पर सुबह से देर रात तक वाहनों की कतार लगी रहती है। आये दिन वाहनों के टक्कर से गेट के बूम क्षतिग्रस्त हो जाता है। ऐसी हालत में जाम की स्थिति बन जाती है। वाहनों को निकलने में घंटों समय गंवाना पड़ता है। जाम से निजात दिलाने के लिए इस गेट पर रेल सड़क ओवरब्रिज निर्माण का मुद्दा तेजी से उठा था। वर्ष 2017 में ही रेलवे की टीम ने ओवरब्रिज निर्माण के लिए मिट्टी की जांच की थी लेकिन जांच के बाद मामला अघर में लटक गया। पश्चिमी रेलवे क्रॉसिंग से कुछ ही दूरी पर रेलवे द्वारा फ्रंट टर्मिनल का निर्माण किया जा रहा है। इस निर्माण के पूरा होते ही सामानों के लॉडिंग और अनलॉडिंग के साथ ही व्यवसायिक गतिविधियां बढ़ेंगी तथा वाहनों का लोड भी सड़क पर बढ़ेगा। अगर रेल ओवरब्रिज का निर्माण होता है तो इस सड़क पर वाहनों के दबाव को रोका जा सकता है।

बावजूद रेल यात्री नियमों को तोड़ने से बाज नहीं आ रहे हैं, जिससे हादसों का सिलसिला लगातार जारी है। जब भी कोई ट्रेन आती है तो उस समय दर्जनों की संख्या में यात्री सीधे ट्रैक को पार कर आते जाते हैं। इस प्रयास में वे हादसों का शिकार भी हो जाते हैं। यात्री अविनाश कुमार, अंकित कुमार, दीपक

प्रसाद आदि ने बताया कि स्थानीय प्लेटफार्म पर हजारों यात्रियों के आने-जाने के लिए एक मात्र फुट ओवरब्रिज है। वह भी शेडविहीन है। एक साथ दो ट्रेनों के आने के बाद यह ओवरब्रिज संकोर्ण बन जाता है और विवश होकर रेल यात्री ट्रैकों को पार कर ट्रेन को पकड़ते हैं।

एक नजर

विद्यालय के वार्षिकोत्सव पर छात्रों ने प्रस्तुत किया रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम



नावानगर। स्थानीय प्रखंड के आरडीएस पब्लिक स्कूल मणियां का छठवां वार्षिकोत्सव बुधवार को मनाया गया। इस मौके पर छात्रों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश कर सभी का मन मोह लिया। छात्रों द्वारा कार्यक्रम की प्रस्तुति से उपस्थित लोगों ने तालियां बजाकर हौसला अफजाई की। छात्रों ने स्वागत गीत, बंदना, सामूहिक नृत्य, नृत्यगीत, नाटक मंचन कर उपस्थित लोगों का भरपूर मनोरंजन किया। वहीं छात्रों द्वारा प्रस्तुत देश भक्ति से संबंधित कार्यक्रम में दर्शकों को आंसू बहाने पर विवश कर दिया। जबकि नाग-नागिन के नृत्य में चार चांद लगा दिए। सांस्कृतिक कार्यक्रम की उद्घाटन वीर कुंवर सिंह विश्वविद्यालय के सौंदर्य सदस्य बलराज ठाकुर, डा. विनोद कुमार सिंह, प्रो.शोभनाथ गुप्ता ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। इसके बाद विद्यालय परिवार की ओर से सभी आंगतुकों को आमंत्रण से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता विद्यालय के डायरेक्टर राजकुमार सिंह एवं संचालन कर्मी के वरिष्ठ नेता वकील सिंह यादव ने किया। मौके पर लेखक एवं कथाकार श्रीभगवान सिंह, रघुचंद्र कुमार, मनोरंजन कुमार, मुखिया प्रतिनिधि रामदेव सिंह, काशीनाथ सिंह, डॉ. हरिहर प्रसाद, हरिनारायण साह, जज सिंह, राजेंद्र गोप समेत अन्य थे।

प्रखंड प्रमुख और उप प्रमुख के खिलाफ पंचायत समिति सदस्यों ने डाला अविश्वास

केसठ। केसठ प्रखंड प्रमुख और उप प्रमुख के खिलाफ पंचायत समिति सदस्यों ने मोर्चा खोल दिया है। पंचायत समिति सदस्यों ने अविश्वास प्रस्ताव को लेकर प्रखंड विकास पदाधिकारी मिथिलेश बिहारी वर्मा को लिखित आवेदन दिया है। विदित हो कि केसठ प्रखंड में कुल पांच पंचायत समिति सदस्य हैं। जिसमें तीन पंचायत समिति सदस्यों ने प्रमुख मुन्ना सिंह और तीन पंचायत समिति उप प्रमुख के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव को लेकर एकजुट हो गए हैं। पंचायत समिति सदस्यों का कहना है कि प्रमुख योजनाओं के चयन में मनमाना करते हैं। इसके अलावा आवास योजना के चयन में रुचि नहीं लेना, सदस्यों को सम्मान नहीं देना आदि आरोप लगाए गए हैं। अविश्वास प्रस्ताव देने वाले में पंचायत समिति सदस्य असलम हुसैन, मंजू देवी एवं छोलालाल पासवान शामिल हैं।

पुलिस ने पकड़ा 28 लीटर शराब

डुमरांव। डुमरांव पुलिस ने शराब को लेकर विशेष अभियान चलाया, जिसमें डुमरांव थाना क्षेत्र के नोनियाडेवा त्रिभुवानी के समीप छापेमारी कर 13 लीटर देशी शराब के साथ 15 हजार नगद रुपये बरामद किया है। पुलिस की टीम इस मामले में शराब बेचते विजय चौधरी और उषा देवी को गिरफ्तार कर कड़ी पूछताछ के बाद जेल भेज दिया। वहीं नया भोजपुर ओपी पुलिस ने झाड़ी में छिपाकर रखे 15 लीटर देशी शराब बरामद करने में सफलता पायी है। पुलिस को देखते ही आरोपी भागने में सफल रहा। आरोपी की शिनाख्त नया भोजपुर के संजय चौधरी के रूप में हुई है।

मंदिर के बाहरी खड़ी बाइक चोरी, केस दर्ज

डुमरांव। स्थानीय जंगलीनाथ महादेव मंदिर के बाहर खड़ी एक बाइक के चोरी होने का मामला प्रकाश में आया है। पीड़ित कुशलपुर गांव का रहने वाला सुनील कुमार सिंह बताया जाता है। पीड़ित नये साल पर अपने बाइक से जंगलीनाथ महादेव मंदिर में माथा टेकने गया था। वह बाइक को मंदिर को बाहर खड़ा कर दर्शन के लिए अंदर चला गया। जब बाहर आया तो बाइक नदारद थी। काफी खोजबीन करने के बाद भी बाइक का कोई अता-पता नहीं चला। पीड़ित ने इस मामले में डुमरांव थाने में लिखित शिकायत दर्ज कराया है।

खबरें फटाफट

टंड के कारण ब्रेन हैमरेज होने से सेना के जवान की मौत

डुमरांव। नया भोजपुर निवासी व सेना के जवान 30 वर्षीय सोनू कुमार ठाकुर पिता मंगल प्रसाद ठाकुर की मौत टंड की वजह से ब्रेन हैमरेज होने से हुआ है। इस संबंध में जानकारी देते हुए नया भोजपुर ओपी प्रभारी मुकेश कुमार ने बताया कि अनुमंडलीय अस्पताल में उसके मौत की पुष्टि करने वाले डॉक्टरों तथा पोस्टमॉर्टम टीम ने बताया कि टंड की वजह से उसे ब्रेन स्टोक आ गया था। जिस कारण उसकी मौत हो गई। वहीं परिवारिक सूत्रों की मानें तो उसका अंतिम संस्कार गुरुवार को किया जाएगा। इस दौरान उसके कंपनी के जवान भी मौजूद रहेंगे। परिजनों ने बताया कि घटना की जानकारी उसके कंपनी को दे दी गई है। कंपनी के अधिकारी व जवानों की एक टीम गुरुवार की सुबह तक नया भोजपुर पहुंच जाएगी। बता दें कि सोनू आर्मी का जवान था तथा उसकी पिरंटिंग जम्मू कश्मीर में थी। वह एक महीना पहले छुट्टियों में गांव आया था। मंगलवार को दोपहर में घर से साग खाने खेत की ओर निकला था। लेकिन गांव के बाहर काली मंदिर के पास खेत में अचेतावस्था में पाया गया था। ग्रामीणों के सहयोग से उसे अनुमंडलीय अस्पताल लाया गया। जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

सिकरौल थाना की पुलिस को मिली सफलता, तीन फर्जी आरसी बरामद

वाहन चोर गिरोह का खुलासा, चोरी की स्कॉर्पियो के साथ पांच शातिर धराए

केटी न्यूज/डुमरांव

अनुमंडल की सिकरौल थाना की पुलिस ने वाहन चोरी के एक बड़े गिरोह का उद्घेदन किया है। इस दौरान पुलिस ने एक स्कॉर्पियो, उसका फर्जी वाहन पंजीकरण प्रमाण पत्र, एक लैपटॉप तथा एक मोबाइल के साथ गिरोह के पांच सदस्यों को गिरफ्तार किया है। पुलिस को यह सफलता मंगलवार को गुप्त सूचना के आधार पर सिकरौल थाना क्षेत्र के घुनसारी गांव के पास से मिली। बुधवार को डुमरांव डीएसपी अफाक अख्तर अंसारी ने प्रेस वार्ता आयोजित कर इसकी जानकारी दी।



एसडीपीओ ने बताया कि सिकरौल पुलिस को मंगलवार को शाम सूचना मिली थी कि एक चोरी के वाहन से कुछ युवक घूम रहे हैं। इस सूचना पर सिकरौल थानाध्यक्ष बिरेंद्र कुमार ने एक टीम गठित कर विभिन्न मार्गों पर वाहन चेकिंग अभियान शुरू कराया। इस दौरान घुनसारी गांव के पास एक स्कॉर्पियो जिसका नंबर बीआर 02 एएफ 1985 आती दिखाई दी। पुलिस ने जब उक्त वाहन को रूकवाया तथा कागजात की मांग की तो उसमें बैठे युवकों ने पुलिस पर रौब दिखाते हुए वाहन का आरसी नंबर चुरा लिया, लेकिन पुलिस को पहले ही इसका इनपट मिल गया था कि वाहन चोरी का है। इसके बाद पुलिस ने गहराई से आरसी कार्ड के संबंध में उन लोगों ने बताया कि बक्सर पुरानी कचहरी स्थित सहेली फोटो स्टेट

क दुकान संचालक जयप्रकाश सिंह पिता स्व रामप्रकाश सिंह, मुरारपुर थाना इटाही ने बनाया था। इसके बाद पुलिस ने जयप्रकाश को भी गिरफ्तार कर लिया। एसडीपीओ ने बताया कि गिरफ्तार अभियुक्तों के पास से एक लैपटॉप, उर्फ छोटे पिता विष्णु सिंह देगे। इसके बाद अभियुक्तों की निशानदेही पर अरविंद यादव को गिरफ्तार किया गया। अरविंद यादव ने बताया कि उक्त वाहन को श्याम कुमार मिश्र, कन्हैया यादव तथा बिट्टू पांडेय ने सासाराम के एक युवक से यह जानते हुए खरीदा था कि यह चोरी का है। तीनों इस वाहन का उपयोग शराब के अवैध कारोबार में कर रहे थे। वहीं फर्जी आरसी कार्ड के संबंध में उन लोगों ने बताया कि बक्सर पुरानी कचहरी स्थित सहेली फोटो स्टेट

लूट की एक अपाचे बाइक के साथ युवक गिरफ्तार, जांच में जुटी पुलिस

डुमरांव। सिकरौल पुलिस ने लूट की एक अपाचे बाइक के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस को यह सफलता गुप्त सूचना पर थाना क्षेत्र के बैकुंठपुर गांव से मिली है। गिरफ्तार युवक धर्मेश पासवान पिता गया पासवान ने पुलिस के सामने स्वीकार किया है कि उक्त बाइक 3 मई 2022 को दावथ थाना क्षेत्र से बाइक चालक को गोलीमार लुटी गई थी। जिसका दावथ थाने में कांड संख्या 92/22 दर्ज है। बुधवार को डुमरांव डीएसपी अफाक अख्तर अंसारी ने प्रेस वार्ता कर बताया कि गिरफ्तार बाइक चोर ने बताया है कि वह उक्त बाइक को उसने रौशन नाम के किसी युवक से खरीदा है। बाइक बरामद करने के बाद पुलिस दावथ थाने को भी इसकी जानकारी दी है। गिरफ्तार युवक के घर से काले रंग की अपाचे बाइक को पुलिस ने जब्त कर लिया है। वहीं उसके निशानदेही पर गिरोह में शामिल अन्य चोरों की शिनाख्त की जा रही है। ज्ञात हो कि डुमरांव अनुमंडल क्षेत्र में बाइक चोरी और लूट की घटना बढ़ी है। आए दिन किसी न किसी की बाइक चोरी हो रही है। पुलिस इस मामले में रिपोर्ट दर्ज करने के बाद चुपचाप बैठक जाती है।

बक्सर जिले का विकास करना ही मेरा एकमात्र लक्ष्य: प्रो डॉ. एके दूबे

केटी न्यूज/बक्सर

बक्सर मेरा जन्मभूमि है। जिला बनने के बाद भी इसका अपेक्षित विकास नहीं हुआ है। यहां के प्रतिनिधियों ने बक्सर क विकास की ओर ध्यान नहीं दिया। जिस कारण बक्सर जिला में अपेक्षाकृत पिछड़ा रह गया है। उक्त बातें दिल्ली विश्वविद्यालय के प्रोफेसर तथा सिमरी प्रखंड के दुबौली गांव निवासी प्रो डॉ. एके दूबे ने बुधवार को ब्रह्मपुर में बाबा ब्रह्मेश्वरनाथ की पूजा अर्चना के बाद कही। इसके बाद वे पदयात्रा निकाल नैनौजोर तक गए। नैनौजोर में उन्होंने ग्रामीणों को संबोधित किया और कहा कि बक्सर का विकास ही उनका लक्ष्य है। इसी लक्ष्य के लिए वे दिल्ली से अपने गांव लौटे हैं। बताया कि मैं बक्सर संसदीय क्षेत्र से चुनाव लड़ूंगा।



उन्होंने कहा कि यहां पढ़ाई, दवाई व रोजगार की व्यवस्था करवाई जाएगी। ताकी यहां के युवाओं को पढ़ाई और रोजगार के लिए भटकना नहीं पड़े। कहा कि आईएएस, पीसीएस तथा एसएससी जैसे प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी के लिए कोचिंग संस्थान खुलवाए जाएंगे। जहां दक्ष शिक्षक छात्रों को सफलता के टिप्स देंगे। उन्होंने कहा कि गरीब बच्चों को मुफ्त किताब-कापी उपलब्ध करवाई जाएगी।

बंद घर से 20 लाख की हेरोईन बरामद, तस्कर फरार

केटी न्यूज/बक्सर

मुफरिसल थाने की पुलिस ने गुप्त सूचना पर थाना क्षेत्र के जासो रोड स्थित एक बंद घर का ताला तोड़ 228 ग्राम हेरोईन बरामद की। बरामद हेरोईन की अंतर्राष्ट्रीय बाजार में कीमत 20 लाख रूपए आंकी जा रही है। हालांकि पुलिस के पहुंचने के पहले ही तस्कर भागने में सफल रहा। उसकी पहचान शशि यादव के रूप में हुई है। पुलिस उसके खिलाफ एनडीपीएस ऐक्ट में एफआईआर दर्ज कर उसकी गिरफ्तारी के लिए छापेमारी अभियान चला रही है। वह पूर्व में भी हेरोईन तस्करी मामले में जेल जा चुका है तथा जेल से छूटने के बाद एक बार फिर से मादक पदार्थों की तस्करी में जुट गया था। मिली जानकारी के अनुसार मंगलवार को शाम मुफरिसल थानाध्यक्ष राहुल कुमार को सूचना मिली थी कि जासो रोड का शशि



यादव जेल से छूटने के बाद फिर से मादक पदार्थों की तस्करी कर रहा है तथा वह अपने घर में हेरोईन की खेप लेकर आया है। इस सूचना पर थानाध्यक्ष ने एक टीम गठित कर उसके घर छापेमारी अभियान चलाया। हालांकि शशि को पुलिस के आने की भनक लग गई थी तथा वह घर में ताला बंद कर फरार हो गया था। पुलिस ने उसके घर का ताला तोड़ अंदर जब पड़तला की तो घर में प्लास्टिक में छिपाकर रखे गए 228

ग्राम हेरोईन तथा 2 डिजिटल पॉकेट तराजू मिला। डीएसपी अफाक अंसारी ने इस संबंध में जानकारी देते हुए बताया कि फरार तस्कर की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी अभियान चलाया जा रहा है। उन्होंने बताया कि वह पूर्व में भी हेरोईन के साथ पकड़ा गया था, लेकिन जेल से बाहर आने के बाद मादक पदार्थों की तस्करी में सक्रिय हो गया था। उन्होंने बताया कि उसे जल्दी ही गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

Education at its Best

ADMISSION FREE FOR GIRLS

BIHAR CENTRAL SCHOOL

A Co-educational English Medium School based on CBSE

By-Pass Road, Buxar, BIHAR - 802101

BRANCH Station Road, Dumraon, BIHAR - 802119

BUXAR 707 080 5600 | DUMRAON 766 793 0415

bcsbuxar@gmail.com

IDEAL FOUNDATION FOR THE BRIGHT FUTURE OF YOUR CHILDREN

डुमरांव के प्रगतिशील किसान अभय राय के खेत का डीएम ने किया निरीक्षण

बेहतर क्वालिटी के शिमला मिर्च का उत्पादन देख खुश हुए डीएम

केटी न्यूज/डुमरांव

डीएम अंशुल अग्रवाल ने बुधवार को डुमरांव के प्रगतिशील किसान अभय राय के खेत का निरीक्षण किया। उन्हें जानकारी मिली थी कि दक्षिण टोला के किसान सज्जी तथा फल की खेती कर किसानों के लिए मिशाल बन रहे हैं वहीं उनके उत्पाद भी गुणवत्ता की कसौटी पर खरे उतर रहे हैं। जानकारी मिलते ही वे पूरे लाव लश्कर के साथ ट्रेडकी पुल के पास स्थित किसान अभय राय के खेत में गए। जिस समय डीएम खेत पर पहुंचे तो किसान खेत में तैयार शिमला मिर्च को तोड़कर बाजार भेजने की तैयारी कर रहे थे। पहले तो किसान डीएम तथा अन्य प्रशासनिक अधिकारियों को



देख अचरज में पड़ गया, लेकिन जैसे ही माजरा समझा वह उत्साहित हो डीएम को अपने खेत में उगे शिमला मिर्च सहित अन्य उत्पादों को दिखाने लगा। बेहतर क्वालिटी का

शिमला मिर्च का उत्पादन देख हर पदाधिकारी दंग था। डीएम ने किसान के प्रयास की जमकर सराहना की तथा अन्य किसानों को भी ऐसी खेती के लिए प्रेरित करने को कहा। खेत में

शिमला मिर्च के अलावे केला ब्रोकली पपीता लहलहा रहे थे। उन्होंने सब्जी की खेती के पूरे तौर तरीकों को जाना। इसमें प्राप्त होने वाले सरकारी सहायता की जानकारी ली। खासकर डीप इरीगेशन तथा हॉर्टिकल्चर विभाग से अनुदानित दर पर मिलने वाले पैसे की जानकारी ली। किसान ने गर्मी के दिनों में तरबूज एवं खरबूज के अलावे वृहद पैमाने पर होने वाले सब्जी की खेती एवं उसके खपत की जानकारी दी। इस दौरान डीएम किसान से सब्जी की खेती से प्रतिवर्ष होने वाले 10 लाख रुपया और उससे अधिक आय पर खुब खुश नजर आए। मौके पर डीडीसी डॉ महेंद्र पाल, एसडीओ कुमार पंकज, सीओ अंकिता सिंह व अन्य लोग उपस्थित थे।

गीता मोबाईल सेंटर

एवं गीता इलेक्ट्रॉनिक्स

स्टेशन रोड, डुमरांव (बक्सर) 802119

Mob.-8294794444, 9334740080, 9709360674

व्यापार उपलब्ध

0% BAJAJ FINSERV

प्रिज, ए0 सी0, कुलर, वाशिंग मशीन, LED TV, लैपटप, प्रिंटर, मोबाईल वैट्री, इम्बटर, डिफ्रिजर पंखा, आयरन, मिक्सर etc. उपलब्ध है।

HDFC HOME FINANCE CREDIT

सामाजिक समरसता को बढ़ावा की आवश्यकता है, इसलिए संवाद हो: सांसद

केटी न्यूज/बलिया

जनहित में लोकतन्त्र की रक्षा के लिए हमारे द्वारा शुरू किया गया लोक संवाद, ग्राम सभा से उठकर लोकसभा तक पहुंचा है। जिसे आज संसद में प्रस्तुत होने के बाद प्रधानमंत्री द्वारा पूरे देश में चलाया जा रहा है। जिससे समाज को काफी बल मिलेगा आज सामाजिक समरसता को बढ़ावा की आवश्यकता है। इसलिए संवाद आवश्यक है। उक्त उद्घरण हैं सांसद वीरेंद्र सिंह मस्त के जो बुधवार को ब्लॉक संसाधन केंद्र मुरली छपरा के प्रांगण में विकसित भारत संकल्प यात्रा को बतौर मुख्य अतिथि

सरकार की सारी योजनाओं का लाभ सीधे जनता को मिले

संबोधित कर रहे थे। सांसद ने कहा की अगर ग्राम सभा में यह संवाद नहीं शुरू हुआ होता तो लोकसभा तक नहीं पहुंचता। उन्होंने कहा की आज केन्द्र एवं राज्य सरकार की सारी योजनाओं का लाभ सीधे जनता को मिल रहा है। सांसद ने कहा कि मेरे प्रयास से आज बलिया लोकसभा क्षेत्र में एक लाख बारह हजार करोड़ कि विभिन्न योजना सड़क, पुल, रेल लाईन, बंदरगाह, ग्रीन फील्ड एक्सप्रेस-वे आदि दर्जनों योजना का निर्माण कार्य चल रहा है। हमने अपने



सरकार के केन्द्रीय मंत्री से जिस कार्य के लिये प्रस्ताव भेजा। उसे स्वीकृति मिली। जिससे बलिया का स्वरूप बदल रहा है। प्रधानमंत्री ने केन्द्र में

गयी है। जिससे किसान खेतों से जुड़ गया जिसका परिणाम है कि आज 60 फिसदी किसान एक फसल पैदा कर उसका लाभ पा रहे। सन 1952 से 2014 तक का कोई भी प्रधानमंत्री नहीं होगा जिस पर घोटाला का आरोप नहीं लगा होगा। सांसद ने 98 करोड़ दो लाख 65 हजार रुपए कि लागत से हुये दर्जनों कार्य का लोकार्पण एवं शिलान्यास भी किया। कार्यक्रम में पूर्व मंत्री उपेन्द्र तिवारी, भाजपा जिलाध्यक्ष संजय यादव ने परियोजना निदेशक बलिया, अमिताभ उपाध्याय, प्रमुख कन्हैया सिंह, राकेश सिंह, धर्मबोर उपाध्याय, मनोज सिंह ने सम्बोधित किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व प्रमुख अनिरुद्ध यादव एवं संचालन विजय बहादुर सिंह ने किया। विकसित भारत संकल्प यात्रा के दौरान स्वास्थ्य विभाग द्वारा मौके पर कैप लगाया गया। वहीं कृषि विभाग द्वारा उन्नतशील बीजों का भी कैप लगाया गया। कृषि सर्वे ड्रेन कैमरा भी रखा गया था। जिससे शीघ्र में खेतों में पैदा होने वाली फसलों का सर्वे किया जा सकता है। वआंगनबाड़ी केन्द्रों का कैप, भारतीय स्टेट बैंक, कृषि विभाग, यूपी बडौदा बैंक, उद्यान विभाग, पशुपालन विभाग आदि की भी प्रदर्शनों मौके पर लगाया गया।

खबरें फटाफट

आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज

बलिया। फेफना मालगोदाम के पास लोहे के रॉड से ट्रक ड्राइवर को घायल करने के मामले में पुलिस ने एक आरोपी के खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर बुधवार की दोपहर कार्रवाई में जुट गई है। आपकी जानकारी के अनुसार 31 दिसंबर की रात कयूम खां निवासी आराजी माफी पिपरा ट्रक लेकर फेफना मालगोदाम के पास गया था। तभी फेफना निवासी नगदु यादव लोहे के रॉड से कयूम खां के सिर पर प्रहार कर दिया। जिससे कयूम खां मौके पर ही बेहोश होकर गिर गया था। पुलिस ने आरोपी नगदु यादव के खिलाफ संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई में जुट गई है।

सपा नेता ने मरीजों, गरीबों को बाटे कंबल

चंदौली। ठंड व शीत लहर को देखते हुए सपा युवा नेता व समाजवादी अधिवक्ता सभा के प्रदेश महासचिव अमित यादव ने एसएस हॉस्पिटल पचफेड़ा के प्रांगण में मरीज व गरीबों में कंबल वितरण किया। कंबल वितरण के दौरान इन्होंने कहा कि जनवरी माह में ठंड व शीतलहर बढ़ जाने के कारण गरीबों को गर्म कपड़ों की आवश्यकता होती है। इसके लिए हम सभी लोगो को आगे आकर मदद करने की जरूरत है। इसके तहत हम सभी लोग लगभग पांच दर्जन गरीबों व अस्पताल में भर्ती मरीजों में कंबल वितरण करने का काम किया है। इस मौके चकरु यादव, केदार यादव, गंगाराम, डॉ राज, डॉ मनीष, डॉ एपी सिंह, नगीना यादव, श्याम नारायण प्रधान सहित तमाम लोग उपस्थित रहे।

तस्करी के मामले में 10 वर्ष की सजा

बलिया। मादक पदार्थ तस्करी करने के मामले में सुनवाई करते हुए सिविल कोर्ट के अपर सत्र न्यायाधीश की अदालत ने दो आरोपियों को बुधवार को सुबह दस-दस वर्ष के सश्रम कारावास की सजा सुनाई। इसके साथ ही एक-एक लाख रुपए के अर्थदंड से भी दंडित किया। दोनों आरोपियों का नाम क्रमशः चंदन कुमार गुप्ता निवासी महुआपार डकिनगंज व अक्षयलाल राजभर निवासी सिडौरिया है। दोनों के खिलाफ शहर कोतवाली में मुकदमा दर्ज हुआ था। साक्ष्यों के न्यायिक परिसीलन के बाद अपर सत्र न्यायाधीश की अदालत ने दोनों आरोपियों को दोषी पाते हुए दोनों को दस-दस वर्ष के सश्रम कारावास की सजा सुनाई।

109 अभ्यर्थियों को मिला जांब का ऑफर

चंदौली। प्रदेश सरकार की पहल पर बुधवार को सदर विकास खंड परिसर में बुधवार को बेरोजगारों के लिए रोजगार मेले का आयोजन किया गया। इसका शुभारंभ मुगलसराय विधायक रमेश जायसवाल और खंड विकास अधिकारी रश्मि सिंह ने उद्घाटन किया। रोजगार मेले में कुल 317 से अधिक अभ्यर्थियों ने प्रतिभाग किया और जिसमें 109 अभ्यर्थियों को जांब का ऑफर दिया गया। इस दौरान मुगलसराय विधायक रमेश जायसवाल ने कहा कि कौशल विकास मिशन के तहत बेरोजगारों को रोजगार देने की पहल की है।

पेट्रोल भरवाने पहुंच रहे लोगों में महिलाएं भी शामिल रहीं, उन्हें भी झेलनी पड़ी परेशानी

चालकों की हड़ताल का दिखा असर पेट्रोल पंपों पर ग्राहकों की लगी भीड़

केटी न्यूज/गाजीपुर

हिट एंड रन के नए कानून को लेकर ट्रक और बस चालकों की हड़ताल का असर आम जनजीवन पर भी दिखने लगा। हड़ताल के दूसरे दिन शाम होते ही कई पेट्रोल पंप स्टॉक खत्म होने के चलते बंद कर दिए गए। ऐसे में वाहन चालकों के बीच अफस-तफरी मची रही। जिन पेट्रोल पंपों पर तेल उपलब्ध था, वहां ग्राहकों की भारी भीड़ नजर आई। शहर के लंका पेट्रोल पंप पर पेट्रोल भरवाने के लिए लोगों की भीड़ लगी रही। लोग अपने वाहनों में पेट्रोल भरवाने के लिए मशवकत करते नजर आए। इस दौरान जिसको पेट्रोल मिल जा रहा था उसके चेहरे पर अमजन दिख रही थी कि मानो वह जंग जीत लिया हो। वहीं पेट्रोल भरवाने पहुंच रहे लोगों में महिलाएं भी शामिल रहीं।

इस दौरान पेट्रोल भरवाने पहुंची महिला ने बिना नाम बताए कहा कि हिट एंड रन कानून की वजह से जो ड्राइवरों की हड़ताल है उसकी वजह से आमजन के साथ खास तौर से लेडीज को भी परेशानी झेलनी पड़ रही है। इसकी वजह से इतनी रात हम लोगों को पेट्रोल भरवाने के लिए



आना पड़ रहा है। लोगों ने कहा कि ड्राइवर पांच से दस हजार के लिए और अपने परिवार के लिए सफर करते हैं, वो 5 से 10 लाख रुपये हजारों भरने के लिए कहां से लेकर आएंगे। वहीं अन्य वाहन चालकों द्वारा बताया गया कि बस और ट्रक ड्राइवरों के हड़ताल की वजह से ट्रक भी पेट्रोल पंप तक नहीं आ पा रहे हैं। इसकी वजह से पेट्रोल - डीजल की किल्लत हो गई है। और हमें कहीं आने जाने में परेशानी झेलनी पड़ रही है। वहीं लंका पेट्रोल पंप मालिक संजय अग्रवाल ने बताया कि अभी हमारे पास दो दिन

का स्टॉक है। लेकिन जिस तरह से लोग पेट्रोल भरवाने आ रहे इससे लगता नहीं कि दो दिन चल पाएगा। अभी चालकों की हड़ताल की वजह से पेट्रोल टैंकर नहीं आ पा रहे हैं। यदि यहीं स्थिति रही तो आने वाले समय में परेशानी का सामना उठाना पड़ सकता है। बड़े वाहनों के कारण छोटे वाहन चालकों को भी परेशानी हो रही है। कई स्थानों पर बड़े वाहन चालक जाम की स्थिति पैदा कर दे रहे हैं। इससे आम जीवन अस्त-व्यस्त हो गया है। इससे निपटने के लिए प्रशासन को मशकत उठानी पड़ रही है।

केन्द्रीय मंत्री ने 3.8 करोड़ से हुए 33 कार्यों का किया लोकार्पण



केटी न्यूज/पीडीडीयू

विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत बुधवार को नगर पालिका इंटर कॉलेज में आयोजित समारोह में चंदौली सांसद और केन्द्रीय मंत्री डॉ. महेंद्रनाथ पांडेय ने 3.8 करोड़ की लागत से नगर में हुए 33 कार्यों का लोकार्पण किया। इस दौरान उन्होंने उज्ज्वला योजना, पीएम स्वनिधि योजना, राशन कार्ड, आयुष्मान कार्ड के लाभार्थियों को सम्मानित किया। इस मौके पर उन्होंने केन्द्र और प्रदेश सरकार की ओर से चलाई जा रही

लाभार्थी परक योजनाओं के बारे में बताया। वहीं 2047 तक भारत को विकसित करने के लिए लोगों को संकल्प दिलाया। इस मौके पर केन्द्रीय मंत्री डॉ. महेंद्र नाथ पांडेय ने कहा कि नरेन्द्र मोदी के रूप में भारत को इतना अनुभवी और समर्पित नेता मिला है। कहा कि नरेन्द्र मोदी प्रतिदिन सुबह साढ़े आठ बजे से रात 12 बजे तक बिना थके काम करते हैं। कहा कि चंदौलीवासियों के आशीर्वाद से दो बार सांसद बना हूं।

पुलिस मुठभेड़ में गोली लगने से इनामी बदमाश संतोष राजभर जखमी, गिरफ्तार

बाराबंकी व गाजीपुर में दर्ज है कई आपराधिक मुकदमा

केटी न्यूज/गाजीपुर

जिले की भांवरकोल पुलिस व क्राइम ब्रांच की संयुक्त टीम ने अवधही मोड़ पर पुलिस मुठभेड़ में 25000 रुपये के इनामी बदमाश को गोली मारकर गिरफ्तार कर लिया। गोली लगने से एक बदमाश जखमी हो गया। उधर अंधेरे का लाभ उठाकर दूसरा बदमाश फरार हो गया। घायल बदमाश को अस्पताल में भर्ती कराया गया। पुलिस को सूचना मिली थी कि बिना नंबर की बोल्लेरो से गोवशों की तस्करी की जा रही है। इसके बाद संयुक्त टीम ने अवधही मोड़ पर घेरावदी कर चेंकिंग शुरू की। भोर में करीब साढ़े तीन बजे करीमुद्दीनपुर की तरफ से एक तेज रफ्तार बोल्लेरो आते देख टीम ने रोकने का प्रयास किया, तो



गाड़ी रूकने की बजाय टीम को कुचलकर मारने के लिए और तेजी से आगे आई। इसके बाद टीम ने दौड़ाकर पीछा किया और आगे जाकर घेर लिया। फिर जाने के बाद बोल्लेरो चालक सहित दो बदमाशों ने पुलिस टीम पर फायरिंग शुरू कर दी। पुलिस की जवाबी फायरिंग में एक गोली एक बदमाश के पैर में लगी, वहीं दूसरा बदमाश मौके से फरार हो

एक नजर

सर्पदंश प्रबंधन के लिए चलेगा प्राइवेट प्रोजेक्ट

गाजीपुर। प्रदेश के तीन जनपदों गाजीपुर, सोनभद्र व बाराबंकी में सर्पदंश प्रबंधन के लिए प्राइवेट प्रोजेक्ट चलाया जाना सुनिश्चित हुआ है। जनपद में एक अप्रैल से 31 दिसंबर 2023 तक कुल 47 व्यक्तियों को सर्पदंश से मृत्यु हुआ है। उनको चार-चार लाख का सहायता दिया गया। सर्पदंश से मृत्यु को कम करने के लिए जनपद में जागरूकता व प्रशिक्षण कार्यक्रम तीन से नौ जनवरी 2023 तक चलाया जाना है। इसी क्रम में तीन जनवरी 2024 को जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरण गाजीपुर अंतर्गत इमरजेंसी चिकित्साधिकारियों का एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आईडीएस्पी कार्यालय के सहयोग से मुख्य चिकित्साधिकारी के कुशल निदेशन में सम्पन्न हुआ। जिसमें मास्टर ट्रेनर के रूप में डा. अभिनव कुमार सिंह एवं अशोक कुमार राय आपदा विशेषज्ञ जिला आपदा प्रबंधन प्राधिकरणों के द्वारा ट्रेनिंग दिया गया। इस कार्यक्रम में डा. जेएन सिंह, डा. मनोज कुमार सिंह, मनोज कुमार, प्रेमचन्द्र चौहान, डा शहबाज अली खान, राधेश्याम यादव, विनोद गुप्ता आदि उपस्थित थे।

मुक्ता 2047 विकसित होगा भारत: प्रमोद वर्मा

गाजीपुर। जखनिया विकास खंड के ग्राम सभा सोफीपुर और दामोदरपुर में विकसित भारत संकल्प यात्रा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें सरकार द्वारा पात्र लाभार्थियों को सम्मानित किया। इस अवसर पर भाजपा व्यापार प्रकोष्ठ के जिलाध्यक्ष प्रमोद वर्मा ने भारत की पहली महिला शिक्षिका सावित्रीबाई ज्योति राव को उनके जन्मदिवस पर नमन किया। महिलाओं के सशक्तिकरण में उनका कितना योगदान रहा उस पर प्रकाश डाला और उसके उपरांत कहा 2014 से जब से भारत में नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में भाजपा की सरकार बनी और 2017 में योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में उत्तर प्रदेश की सरकार बनी देश व प्रदेश के बेसहारा वह गरीब लोगों के जीवन के उत्थान के लिए मोदी योगी के नेतृत्व में 135 जन कल्याणकारी योजनाओं का अरंभ किया गया। इस मौके पर उमाशंकर यादव, इंद्रदेव कुशवाहा, दया शंकर सिंह, रानी देवी, कृष्णा यादव, चंदन दास, रामकमल गौरव, फैज अहमद, रामधनी प्रसाद, प्रतिभा भारती सहित अन्य उपस्थित रहे।

नर सेवा ही नारायण सेवा: ज्वाइंट मजिस्ट्रेट

चंदौली। नर सेवा नारायण सेवा व जरूरतमंदों मजलूमों की सेवा से बढ़कर कोई सेवा हो ही नहीं सकती है वस्त्रदान व अनुदान से बढ़कर कोई दान नहीं है उक्त बातें चंदौली अस्पताल एवं एमडी नर्सिंग व पैरामेडिकल कॉलेज के विशालकक्ष में 38 वें कंबल वितरण एवं दवा वितरण एवं सम्मान समारोह के कार्यक्रम के दौरान बतौर मुख्य अतिथि चंदौली जनपद की ज्वाइंट मजिस्ट्रेट हर्षिका सिंह उपस्थित जनसमूह को संबोधित करती हुईं कहीं कि वह पुनीत कार्य यदि प्रत्येक समाजसेवी करना शुरू कर दे तो शायद जरूरतमंदों की सेवा अपने आप हो जाएगी। क्षेत्राधिकार सदर राजेश राय ने अपनी उद्बोधन में कहा कि डॉ बुजेश कुमार मौर्य यह पुनीत कार्य जो कर रहे हैं यह कबिले तारीफ है मैं हृदय के गहराइयों से चंदौली अस्पताल को धन्यवाद देता हूं अंतरराष्ट्रीय व प्रख्यात प्रमुख समाजसेविका डॉक्टर सरिता मौर्य ने कहा कि बेटे और बेटों में अंतर मत रखिए अगर बेटा शान है तो बेटे वही है जिस प्रकार से बेटियों को सम्मान किया जा रहा है उनके साथ भेदभाव किया जा रहा है वह दिन दूर नहीं की धरती पर से जनसंख्या सम्मान हो जाएगी। कार्यक्रम में प्रमुख रूप से राजीव पांडे ललित नारायण तिवारी, राधेचंद्र प्रताप सिंह, संतोष यादव दिलीप कुमार, बीरबल मौर्य महेंद्र शर्मा आदि भागवती सिंह आदि प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।

शहरी क्षेत्र में अतिक्रमणों को हटाने का निर्देश

मऊ। जिला नगरीय विकास अधिकरण (डूडा) एवं स्थानीय निकाय के कार्यों की बुधवार को मासिक समीक्षा बैठक जिलाधिकारी अरुण कुमार की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभाकक्ष में संपन्न हुई। बैठक के दौरान नगर मजिस्ट्रेट को एक सप्ताह के अंदर शहरीय क्षेत्र में अवैध अतिक्रमणों को अभियान चलाकर हटाने के भी निर्देश दिए। अधिशासी अधिकारी नगर पालिका द्वारा बताया गया कि जनपद के नगर पालिका एवं नगर पंचायत में प्रतिदिन 176.30 मी टन कूड़ा निकलता है। जिलाधिकारी ने नगर पालिका एवं नगर पंचायत में लगाए गए सफाई कर्मचारियों की संख्या के बारे जानकारी ली एवं शहरी क्षेत्र में सड़कों की साफ सफाई सही न होने पर अधिशासी अधिकारी नगर पालिका को पर्याप्त मात्रा में सफाई कर्मचारियों को लगाकर सड़कों की साफ सफाई करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने नगर पालिका क्षेत्र में कूड़ा निस्तारण हेतु ड्रॉपिंग ग्राउंड के निर्माण की प्रगति के बारे में जानकारी ली। जिलाधिकारी द्वारा बैठक के दौरान निराश्रित/बेसहारा पशुओं हेतु गौ आश्रय स्थलों के संचालन की समीक्षा के दौरान जिलाधिकारी ने जितने भी नगर पंचायत में अभी तक गोशाला हेतु भूमि का चिन्हांकन नहीं हुआ है, वहां पर भूमि का चिन्हांकन कर कार्य शुरू करने के निर्देश दिए।

आंगनवाड़ी केंद्रों के प्री प्राइमरी स्कूल 14 तक बंद

गाजीपुर/मऊ। भीषण शीतलहर को देखते हुए जिलाधिकारी के निर्देश पर वैसिक शिक्षा विभाग के आदेश से एक से 14 जनवरी तक सभी प्राथमिक एवं जूनियर हाई स्कूल बंद चल रहे हैं। इन्हें विद्यालयों में अधिकांश आंगनवाड़ी केंद्रों का संचालन भी होता है। जिसमें तीन से छह वर्ष तक के बच्चे प्री प्राइमरी स्कूल में शामिल होते हैं। इन बच्चों के लिए भी दो से 14 जनवरी तक अवकाश घोषित किया गया है। गाजीपुर तथा मऊ के जिला कार्यक्रम अधिकारी ने बताया कि भीषण शीतलहरी को देखते हुए जिलाधिकारी के निर्देश पर एक से 14 जनवरी तक जनपद के सभी कक्षा एक से आठ तक के विद्यालयों को बंद किया गया है। इन विद्यालयों में बाल विकास एवं पुष्पाहार विभाग द्वारा तीन वर्ष से छह वर्ष के बच्चों के लिए प्री प्राइमरी स्कूल का भी संचालन होता है। ऐसे में अब इन विद्यालय के बच्चों के लिए भी दो से 14 जनवरी तक अवकाश की घोषणा की गई है। उन्होंने बताया कि बच्चों के अवकाश होने के बाद आंगनवाड़ी कार्यक्रमों में सहायिका केंद्रों पर निर्धारित समय से उपस्थित रहकर शौकालीन अवधि में विभागीय कार्यों का संपादन करेगी। जैसे टेक होम, राशन का वितरण, समुदाय गतिविधियां, विकसित भारत संकल्प यात्रा के कार्यक्रम, ग्राम स्वास्थ्य पोषण दिवस तथा युवा ट्रेक्टर से संबंधित कार्यों सहित अन्य शासकीय कार्यों का निर्वहन पूर्ण की भांति करती रहेंगी। इस दौरान यदि कोई लापरवाही करता है तो वह क्षम्य में नहीं होगा।

ताइक्वांडो के प्रति अब युवक और युवतियों का बढ़ रहा है लगातार झुकाव, ले रहे दिलचस्पी

गाजीपुर के सात बच्चों ने जीता कुंग फू वुशू नेशनल खेल में पदक

केटी न्यूज/ गाजीपुर

ताइक्वांडो के प्रति अब युवक और युवतियों के क्रेंज आत्मरक्षार्थ खेल को लेकर धीरे-धीरे बढ़ता जा रहा है। जिसका नजारा गाजीपुर रेलवे स्टेशन पर देखने को मिला। जब असम के मिर्जा जिले में आयोजित तीन दिवसीय कुंग फू वुशू नेशनल खेल में शामिल 43 बच्चों में से सात बच्चे पदक जीत कर घर वापस पहुंचे। जिनका रेलवे स्टेशन पर भव्य स्वागत किया गया। गाजीपुर के केएस मिक्स मार्शल आर्ट अकादमी के 11 खिलाड़ियों



सहित उत्तर प्रदेश के कुल 43 बच्चों ने असम के मिर्जा जिले में तीन दिवसीय कुंग फू वुशू नेशनल प्रतियोगिता आयोजित की गई थी। जिसमें गाजीपुर के 11 बच्चे भी शामिल थे। इसमें से नौ बच्चों ने पदक हासिल किया है। नौ पदक में से चार

स्वर्ण पदक, दो रजत और तीन कांस्य पदक पर अपना कब्जा जमाया है। बताते चलें कि जय दुबे ने 42 से 46 किलो वर्ग भार में स्वर्ण पदक, ज्ञानेंद्र कुमार बिंद ने 46 से 49 किलो भार वर्ग में स्वर्ण पदक, आलोक बिंद ने 51 से 55 किलो भार वर्ग में स्वर्ण पदक, आयुष वर्मा 46 से 50 किलो में रजत पदक, रोशनी कुशवाहा 23 से 25 किलो में स्वर्ण पदक, प्रभास राम बिंद ने 70 किलो में रजत पदक जीता। वहीं संजना रजनीश और प्रियांशु दुबे ने कांस्य पदक जीता है। यह प्रतियोगिता

दाँत का अस्पताल
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक
AN ISO certified Clinic 9001 : 2015
पता - पाल कॉम्प्लेक्स महराजा पेट्रोल पंप के बगल में स्टेशन रोड, डुमरांव
मोबाईल नम्बर 7992243949, 9570259286
E mail id - kundand95702@gmail.com
दंत-रोगों पर टूटे हुए जबड़े की सफल सर्जरी
डा. हिमांशु पाण्डेय
सुप्रसिद्ध दंत चिकित्सक
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक